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OpErarEsa MeD Ms TrOLLFJOrD

avrEsa

Hyttyp

2 = Dubbel

1 = Enkel

HyTTkaTEgOriEr

Ins. Utsides Minisvit / Svit

i J* l n P u QJ Q m mg mX

12 dagar BergeN - KirKeNes - BergeN

06.01 - 

17.01

2 Ordinarie pris 15577 17244 17244 17465 18749 19971 22742 24492 29044 35231 54067

1 Ordinarie pris 17815 19735 19735 19989 21463 22868

Från Kr 15 577

TEmarEsOrOPERAKRYSSNING

Kombinera storslagen natur med underbar musik

För femte året i rad tar Hurtigruten med sig solister och musiker från Den Norske Opera och Ballett 
till sin årliga operakryssning längs den norska kusten. Denna resa har blivit mycket populär bland 
musikälskare under vinterhalvåret. Årets kryssning kommer att bjuda på ett varierat och spännande 
program, framfört av utvalda solister på en hög musikalisk nivå.
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6 – 17 januari

OpEra undEr
pOLarHimLEn

Programmet bjuder på varierad musik, 
från välkända operaareor till operett- och 
musikalstycken. Konserterna ombord har 
norrskenets fantastiska natur som kuliss, 
vilket skapar en alldeles unik fond för de 
musikaliska upplevelserna. Aldrig är 
världens vackraste sjöresa vackrare än när 
den kan upplevas i harmoni med vacker 
musik. Konserterna i land hålls på exotiska 
arenor, som ishavskatedralen i Tromsø, 
Nordkapplatån och Lofotkatedralen i Kabel-
våg, som sammantaget gör denna kryssning 
till en unik och fantastisk musikupplevelse.

rEsan dag FÖr dag

dag 1 Ombordstigning i Bergen
Vi startar resan med en välkomstkonsert 
i Panoramasalongen.

dag 2
idag blir det operamatiné efter avgång från 
Ålesund. sedan kan du njuta av en kvälls-
konsert under inseglingen till kustens ope-
rahuvudstad, Kristiansund. på innseilingen 
til kystens operahovedstad, Kristiansund.

dag 3
Följ med på operapub medan vi seglar ut 
genom Trondheimsfjorden. Konsert även på 
kvällen.

dag 4
Njut av musikaliska Nordlandspärlor på fär-
den mot Bodø. Det bjuds också på eftermid-
dagskonsert när vi seglar över Vestfjorden.

dag 5
starta dagen med showboat/musicals direkt 
efter frukost och senare en vacker konsert i 
ishavskatedralen i Tromsø.

dag 6
Upplev konserten på Nordkap och därefter
en kvällskonsert under polarhimlen.

dag 7
idag bjuder programmet på musik och vinter-
landskap under polarhimlen på eftermiddagen.
Från Kirkenes seglar vi söderut igen.

dag 8
Den här dagen kan du se fram emot konsert 

i Tromsø Kulturhus.

dag 9
svolvær och Lofoten är känt för sin spekta-
kulära natur och här kommer dagens konsert 
att hållas.

dag 10
Njut av musikaliska Nordlandspärlor längs 
den vackra Helgelandskusten.

dag 11
Dagens program består av operapub 
medan vi seglar ut genom Trondheims-
fjorden samt en avskedskonsert senare på 
kvällen.

dag 12 Bergen, resans slut
Alla konserterna ombord arrangeras i
Panoramasalongen. Operapub arrangeras 
i baren på däck 8. 
Program och repertoar är under framtag-
ning och kommer att presenteras i detalj 
närmare avgång.

Läs mer på www.hurtigruten.se/opera

TiLLäggskOnsErTEr i Land  
(kan förhandsbeställas eller beställas ombord)

PLATS Pris pp

Tromsø (Nordgående) 471

Nordkap (Nordgående) 929

Tromsø (Sydgående) 471

Svolvær (Sydgående) 471

Alla 4 konserter kommer att ha både solister och musiker 
från Den Norske Opera utöver lokala artister.

 Priserna inkluderar: Resa per pers. i vald hyttkategori med helpension, program och konserter ombord. I priset ingår bränsletillägg med 59 sek per dygn per pers.
 Ej inkluderat: Valfria utfl ykter, aktiviteter och konserter i land.

BOKA-TIDIGT RABATT
 Beställer du resa före 31.12 2011 erhåller du 10% rabatt. Boka-tidigt rabatt ges ej på bränsletillägget. Begränsat antal hytter per resa. 

      Särskilda villkor gäller! Boka-tidigt rabatt gäller ej för gruppbokningar (särskilda villkor gäller för gruppbokningar).
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Ett allsidigt program för alla musikälskare Solister och musiker från Den Norske Opera
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TEmarEsOr

Varierat musikprogram, från opera till folkmusik och jazz Norrsken, eller Aurora Borealis på latin
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Festivalen har genom åren haft besök av en 
rad internationellt kända artister. i fjol bjöd 
festivalen och staden in till föreställningar 
med en av världens främsta balettensem-
bler, The Mariinsky Ballett från st. Peters-
burg. i år fi rar Norrskensfestivalen 25 år och 
publiken från hela världen kan se fram emot 
nya magnifi ka kulturupplevelser.

Den sprudlande energin i Tromsø, också 
kallad Nordens Paris, smittar av sig. De 
norska och internationella artisterna och de 
många besökarna bidrar till en unik puls och 
stämning i festivalstaden. Det spännande 
programmet bygger på ett brett spektrum 
av musikaliska smakbitar – från symfoni till 
soul. 

Hurtigruten sätter dig i festivalstämning 
redan i Bergen där resan mot Norrskens-
festivalen startar. Ombord på festival-
fartyget Ms Nordnorge blir det konserter 
varje dag. Musiker från Den Norske Opera 

och Musikhögskolan i Tromsø bjuder på 
ett brett program av huvudsakligen norsk 
musik, från klassiska toner till folkmusik och 
jazz. 

Om vi har tur får vi se det magiska norrske-
net – som har inspirerat otaliga konstnärer, 
poeter, musiker, koregrafer och dansare 
– bidra med naturens egen föreställning. 
ivriga fotografer kommer att försöka fånga 
ögonblicket då festivalen och norrskenet 
uppträder tillsammans.

rEsan dag FÖr dag

dag 1 avresa från Bergen

dag 2 Ålesund
Vi ankommer jugendstaden Ålesund 
– ta en promenad och utforska staden.

dag 3 Trondheim
Vi fortsätter norrut till Trondheim, vars färgrika 
historia har satt prägel på arkitekturen i 
staden.

dag 4 polcirkeln och Lofoten
idag korsar vi polcirkeln och fortsätter till Bodø 
innan vi reser vidare till Lofoten och svolvær.

dag 5 Tromsø
idag ankommer vi Norrskensfestivalstaden, 
Tromsö. stanna i Tromsö och var med och fi ra 
här eller res vidare med fartyget.

Mer information om festivalen och program-
met hittar du på www.nordlysfestivalen.no
 
För hotell i Tromsø, se sidan 72-73.

NORRSKENSFESTIVALEN

Årets första soloppgång i Tromsø är en vacker och fi rad upplevelse

När solen i norr vänder tillbaka efter två månaders vintermörker fi ras detta med en internationell 
musikfestival i Tromsø, också känd som Norrskensfestivalen. Upplev ett spännande och varierat 
musikprogram på den här nordgående resan längs den vackra norska kusten.
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23 januari – 27 januari

Fira ÅrETs FÖrsTa 
gryning i TrOmsØ

nOrrskEnsFEsTivaLEn MeD Ms NOrDNOrge
 I priset ingår: Hurtigruten 

Bergen-Tromsö i vald hytt-
kategori inkl frukost och 
middag.

Avresa

Hyttyp

2 = Dubbel

1 = Enkel

HyTTkaTEgOriEr

insides utsides minisvit svit

5-dagarsrEsa BergeN - TrOMsØ

23.01 - 27.01

2 6 212 7 006 10 183 13 094

1 6 477 7 470 11 440 15 080

Från Kr 6 212
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TEmarEsOr

Festivalfi rande människor dansar på gatorna Hurtigrutens fartyg är scen för några av föreställningarna
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VINTERFESTVECKA

Parader och gatuteater är en del av festivalen
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10 - 21 mars

vinTErFEsTvECka 
i narvik

Under vinterfestuka tar många Narviksbor 
på sig speciella klädesdräkter som liknar 
de som rallarna hade när arbetade med att 
bygga järnväg. Med denna folkdräktslik-
nande utstyrsel sätter invånarna särprägel 
på den efterlängtade festivalen.

Vinterfestuka är faktiskt det enda tillfället då 
Hurtigruten och Ms richard With besöker 
Narvik. Medan vi seglar norrut är fartyget 
scen för fl era konserter och kulturevene-
mang. När vi går in och lägger till i Narviks 
hamn, där Hurtigruten har sitt huvudkontor, 
önskas våra gäster välkomna av stadens 
invånare, något som gör ankomsten extra 
minnesvärd.

rEsan dag FÖr dag

dag 1 Ombordstigning i Bergen
Före avresan på eftermiddagen rekommen-
derar vi att du utforskar den vackra staden 
Bergen.

dag 2 Ålesund
idag kommer vi till jugendstaden Ålesund 
och under stoppet fi nns det tid för en kort 
promenad i staden.

dag 3 Trondheim
Vi fortsätter norrut till Trondheim som bland 
annat är känd för den vackra Nidarosdomen, 
Bybrua och Bakklandet.

dag 4 polcirkeln och Bodø
en av dagens höjdpunkter är när vi korsar 
polcirkeln, och du är välkommen att delta i 

ett polcirkeldop innan vi fortsätter till Bodø.

dag 5-9 narvik
Vi ankommer Narvik och ligger vid kaj i tre 
dagar för att delta i festivalen.

dag 10 polcirken, de syv søstre
Njut av det vackra vinterlandskapet medan vi 
seglar längs Helgelandskusten.

dag 11 Trondheim og kristiansund
idag får du ännu en chans att se dig runt i 
Trondheim och senare på dagen se de vackra 
romsdalsalpene. 

dag 12 Bergen, resans slut
Musikprogrammet ombord tas fram i sam-
arbete med arrangörerna av Vinterfestuka. 
Närmare information om Vinterfestuka 
fi nner du på: www.vinterfestuka.no

Under de senaste 50 åren har vinterfestveckan, Vinterfestuka, varit vinterns höjdpunkt i Narvik. 
Det är en av landets äldsta, traditionsrikaste festivaler och en hyllning till alla som var med och 
byggde järnväg till Narvik i början av förra seklet under svåra arbetsförhållanden och mycket slit.

N
O

R
G

E

6 6 ° 3 3 ' NP O L A R S I R K E L E N

L O
F O

T E N
 

V
E S T E R Å L E N

Narvik

Oslo

Flåm

Bergen

Florø
Måløy

TrondheimKrist iansund

MoldeÅlesund

Sandnessjøen
Nesna

Brønnøysund

Rørvik

Ørnes
Bodø

Torvik

Geirangerfjord

Sognefjord

Hardangerfjord

Flåmsbanen Bergensbanen

Dovrebanen

vinTErFEsTvECka i narvik MeD Ms ricHArD WiTH
 I priset ingår: Hurtigruten 

Bergen-Narvik-Bergen 
(13-18 mars vid kaj i Narvik) i 
vald hyttkategori inkl frukost 
och middag.

 Det fi nns möjlighet att resa 
kortare sträcka.

 Läs mer på 
www.hurtigruten.se/
vinterfestvecka

Avresa

Hyttyp

2 = Dubbel

1 = Enkel

HyTTkaTEgOriEr

insides utsides minisvit svit

12 dagar BergeN - NArViK-BergeN

10.03 - 21.03

2 14 789 17 495 22 436 28 671

1 15 142 18 113 24 114 31 318

Från Kr 14 789
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TEmarEsOr

i Tromsø deltar vi i stadens traditionsrika 
nyårsfi rande och får uppleva det spek-
takulära och kända fjällfyrverkeriet som 
skapar en färgsprakande och trolsk stämn-
ing på polarhimlen vid tolvslaget.

Tidigare på kvällen får du lyssna till en 
vacker konsert i ishavskatedralen, kyrkan 
som är stadens kända landmärke.

efter nyårsfi randet i Tromsø seglar vi norrut 
till Honningsvåg. Här inleds det nya året 
med ett besök på den europeiska konti-
nentens nordligaste punkt Nordkap. Finns 
en mer exotisk plats att hälsa det nya året 
välkommet på? Besöket på Nordkap 
avslutas med nyårskonsert i grotten.

Följ med på det här fantastiska nyårsfi randet 
som du kommer att minnas resten av livet, 
och följ med oss när båten fortsätter på sin 
ordinarie rutt efter uppehållet på Nordkap. 

Programmet med klassisk musik ombord 
från Tromsø till Nordkap ingår för våra 
gäster.

Det här är en klassisk 12-dagars rundtur 
Bergen–Kirkenes–Bergen. För mer
information kompletta detaljer om hamn-
stopp och program, se sidan 38 och 39.

NYÅRSRESA

Fira nyår norr om polcirkeln med Hurtigruten

Vill du fi ra nyår 2012-2013 med stil, följ med på nyårskryssning med Hurtigruten! resan startar 
i Bergen med Ms Midnatsol och själva tolvslaget fi ras i Tromsø, eller Nordens Paris som staden 
också kallas.
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27 december 2012 - 7 januari 2013

nyÅrsaFTOn i TrOmsØ

nyÅrsrEsa MeD Ms MiDNATsOL

avrEsa

Hyttyp

2 = Dubbel

1 = Enkel

HyTTkaTEgOriEr

Ins. Utsides Minisvit / Svit

i J* l n P u QJ Q m mg mX

12 dagar BergeN - KirKeNes - BergeN

27.12.12 - 

07.01.13

2 Ordinarie pris 15577 17244 17244 17465 18749 19971 22742 24492 29044 35231 54067

1 Ordinarie pris 17815 19735 19735 19989 21463 22868

 Priserna inkluderar: Resa per person i vald hyttkategori med helpension och program ombord enligt beskrivning på föregående sida. I priset ingår bränsletillägg 
med 59 sek per dygn per person.       Ej inkluderat: Valfria utfl ykter och aktiviteter i land samt besöket på Nordkap.

BOKA-TIDIGT RABATT
 Beställer du resa före 31.12 2011 erhåller du 10% rabatt. Boka-tidigt rabatt ges ej på bränsletillägget. Begränsat antal hytter per resa. 

      Särskilda villkor gäller! Boka-tidigt rabatt gäller ej för gruppbokningar (särskilda villkor gäller för gruppbokningar).

TiLLkOmmEr: nOrdkap-prOgram 

1 765 pp, inklusive: 

 Transport MS Midnatsol till Nordkap

 Guidad tur

 Entré Nordkaphallen, fi lm

 Klassisk konsert

 Nordkapcertifi kat
 Mousserande vin med tilltugg i Nordkaphallen
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Önska det nya året välkommen på Nordkap, 71° 10’ 21” N Upplev det spektakulära fjällfyrverkeriet

Från Kr 15 577




